
Статья «Пойти в школу, чтобы стать следователем. Как это сделать в Хабаровске?», размещенная на сайте «Хлеб»



Статья главного редактора интернет-издания «Хлеб» Ильи Андреева, побывавшего на торжественном мероприятии, посвященном 11-й годовщине образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В публикации подробно рассказывается о том, как стать следователем органов Следственного комитета России.

Ссылка: <http://hlebasia/city/stat-sledovatelem>

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1254458>